

В Комарово **восстановят храм**

10 января правительство Санкт-Петербурга приняло постановление, согласно которому местной религиозной организации Прихода храма в честь Сошествия Святого Духа на Апостолов поселка Комарово предоставлен земельный участок для строительства религиозных объектов по адресу: Курортный район, пос. Комарово, Привокзальная ул., участок 9 (северо-западнее пересечения с 4-й Дачной ул. и Привокзальной ул.).

Напоминаем, что храм Сошествия Святого Духа на Апостолов был построен в Келломяках (поселок Комарово) в 1906 году. Автор архитектурного проекта — Николай Никонов, архитектор храма Казанской иконы Божией Матери в Зеленогорске.

Вокруг Святодуховской церкви появился обширный сад, где росли яблони, груши, сливы. Церковь сгорела в 1917 году. На ее месте 13 октября 2013 года был освящен домовый храм.

